

Slijedi Breve:

KLEMENT PAPA XII

Za buduću uspomenu. Pretsjedajući upravi katoličke Crkve, po neizrecivoj obilnosti božanske Dobrote, pomnivo nastojimo i pastirsku brigu ulažemo, kako, sve zrelo promislivši, u Gospodu smatramo korisnim, da se svagdje na svijetu mogu ustanovljivati samostani i druga redovnička mjesta, na umnoženje bogoštovlja i vjere i spasenje duša. Nedavno nam je izložio ljubljani sin Josip Marija iz Ebore, Generalni Povjerenik Reda Male Braće Sv. Franje zvanih od Oppluženja, da, pošto je u Dalmaciji našom vlašću ustanovljena nova provincija istog Reda pod naslovom Sv. Kaja, Pape i Mučenika, isti Josip Marija, Generalni Povjerenik, smatra, da je za ovu provinciju neophodno potrebito, da se splitski hospicij ovoga Reda pretvori u pravi samostan, budući da posjeduje sve uvjete koji se u tu svrhu traže. Stoga Nas je ponizno molio, da se udostojimo u tomu zgodno providjeti i, kako dolje, Apostolskom blagonaklonošću dozvoliti. A Mi, želeći istoga Josipa Mariju, Generalnog Povjerenika, obdariti osobitim milostima i darovima... skloni ovoj molbi, povjeravamo i naređujemo ovim pismom mjesnom Ordinariju, da, ako je istinito što se navodi, našom Apostolskom vlašću, prema svojoj uvidavnosti i savjesti, udijeli vlast, da se spomenuti splitski hospicij podigne i pretvori u formalni samostan, te da pristanak drugih redovnika, u koliko je potrebito, nadoknadi; ali tako da se u ostalom vjerno čuva sve što su naredili sveti kanoni, koncil Tridentinski, Apostolske Ustanove i Ustanove ovoga Reda o podizanju novih samostana. Ništa ne smetaju protivne ustanove i naredbe Apostolske i drugo bilo što.

Dano u Rimu kod S. Maria Maggiore, pod Ribarovim prstenom (sub annulo Piscatoris), na 28 ožujka 1735, Našeg Pontifikata godine pete.

Kard. F. Oliverius.

1735, 26. studenoga viđeno u Zboru i otpremljeno na izvršenje.

Ivan Franjo Vincenti, tajnik

Zaključak nadbiskupova dekreta:

»A Mi, primajući ovaj Apostolski breve s doličnim poštovanjem, izvjestivši se, da sve odgovara istini koliko ono